

2017年市环保局共组织召开5次新闻发布会，具体情况如下：

**1月23日**，烟花爆竹禁售禁燃新闻发布会在市环境攻坚办召开，公安、环保、安监、供销、工商、交通六部门主管负责同志出席，市委外宣办主持。

濮阳市城区下列区域内全年禁止燃放和销售烟花爆竹：晋豫鲁铁路以北、濮范高速以南、大广高速以东、S209路以西。各县区也各自出台了禁放规定。

新闻发布会上市环保局向记者介绍了我市烟花爆竹禁燃政策出台的原因，结合往年春节期间空气环境质量状况解释了烟花爆竹对空气环境带来的不利影响；公安局对我市烟花爆竹禁燃禁放有关规定和市县禁燃区范围进行了社会发布。安监、供销、交通、工商四部门围绕各自工作职责回答了记者提问。

**5月16日**，市环境攻坚办组织召开市水污染防治工作新闻发布会，市环保局通报我市水污染防治工作整体进展情况；水利局通报水利河道管理及闸坝调控工作情况；市城管局通报市城区河道治理工作情况；市住建局通报市城区水系治理情况；市农业畜牧局通报我市畜禽养殖污染防治工作情况。

**6月5日**，环境日专题新闻发布会召开。每年6月5日为“环境日”，今年环境日主题是：绿水青山就是金山银山。今天市环保局专门召开新闻发布会，主要是通报2016年全市环境质量状况、当前我市环保重点工作进展情况及成效。

**11月6日**，在环保局一楼会议室，市环境攻坚办联合市

政府外宣办举办新闻发布会通报我市西部工业区环境违法企业查处情况。市环保局、水利局、公安局、城市管理局以及开发区环保、水利、市政、公安等相关部门同志参加。会上通报了西部工业区水污染防治执法检查专项行动情况和企业违法案例办理情况。

**12月2日**，针对即将社会发布的《濮阳市人民政府关于实施机动车限行交通管理措施的通告》，市环境攻坚办联合市公安交警支队召开了机动车限行管控工作新闻发布会。对限行原因、措施和有关规定进行了统一发布，并接受记者采访。